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Michaela Kühnena sem spoznal poleti 1977 med uličnim spopadom s komuno. Že 
na tem prvem srečanju, ki je bilo zaradi okoliščin kratko, so on in tovariši 
prostočasnega kluba Hansa, ki ga je vodil, name naredili najboljši možni vtis. Le 
kratek čas je minil, preden sem zapustil NPD in se dal na razpolago Michaelu 
Kühnenu kot član nove stranke, ki jo je načrtoval. 
    
Jeseni 1977 je Michael Kühnen ustanovil AKTIONSFRONT NATIONALER 
SOZIALISTEN. V nekaj mesecih smo postali znani tudi zunaj meja Zahodne 
Nemčije. Program, ki ga je zasnoval Michael Kühnen, in koncept odprtega, 
provokativnega nastopa sta se izkazala za odlična. Bili smo le majhna skupina 
mladih in požrtvovalnih idealistov brez podpore, zvez, vpliva in finančne podpore. 
Vendar nas to ni odvrnilo in bili smo uspešni. Naši sovražniki so bili prvič 
prisiljeni upoštevati obstoj organiziranih in večinoma mladih nacionalsocialistov.  
 Kot namestnik Michaela Kühnena sem bil prisoten na praktično vseh akcijah. 
Poleg tega sem z njim tesno sodeloval pri vseh organizacijskih vprašanjih. V tem 
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času sem ga spoznal in cenil kot človeka, tovariša in političnega voditelja. 
    
Nihče mu ni mogel konkurirati: 
    
S svojo popolno predanostjo in pripravljenostjo na žrtve, s svojo politično vizijo, 
taktičnim in strateškim občutkom. Predvsem pa s karizmo, ki je pritegnila 
predvsem mlade aktiviste. Je široko izobražen, odločen, vztrajen in pogumen, 
odličen govornik in organizator. Je človek, ki se za vodenje ni potegoval iz 
sebičnosti ali domišljavosti, ampak so mu ga naložili tovariši in ga je sprejel, ker 
tako kot on vemo, da je bil in je najboljši človek za to. 
    
Po njegovi aretaciji poleti 1978 sem lahko vodil SNE še leto in pol, dokler nisem 
bil aretiran tudi sam. Med najinim zaporom se je politično ozračje spremenilo. 
Preganjanje je postalo močnejše in posledično je veliko skupin razpadlo. Toda 
duhovno ozračje, zlasti pripravljenost mladih, da se zavzamejo za staro in hkrati 
večno novo idejo, se je izboljšalo. Zdelo se je, kot da si je usoda oddahnila:  
    
Počakati na izdajo Michaela Kühnena.  
    
Decembra 1982 je napočil čas in od takrat naprej so se stvari razvijale vse hitreje. 
Sledila sta frankfurtski poziv in združitev z NACIONALNIMI SOCIALISTI. 
Sledili so senzacionalni javni shodi, o katerih so poročali tudi v tujini. Sledilo je 
združitev vseh pomembnih nacionalsocialističnih sil v enotno organizacijo. Od 
marca dalje sem lahko tudi jaz ponovno aktivno sodeloval pri tem. Kot človek iz 
neposrednega okolja Michaela Kühnena dobro vem, kako težko je bilo naše delo. 
Manjkalo je vozil, tiskarskih strojev in druge tehnične opreme, prostorov za 
sestanke in povezav. Državno preganjanje se je menjavalo s terorjem v komuni. 
Samo v prvih šestih mesecih leta 1983 so bili na Michaela Kühnena skupaj trije 
napadi.  
 Stalno pomanjkanje denarja je bilo še posebej depresivno. Večkrat smo se 
odpeljali na shod in nismo niti vedeli, ali bo dovolj bencina za povratno pot.  
    
Vse te težave pa Michaela Kühna niso mogle odvrniti od dela. Le okrepile so ga v 
njegovi odločnosti in predanosti. Bil je gonilna sila, motor, ki je tovariše spodbujal 
k vedno novim akcijam in jih vodil do uspeha. 
    
Čeprav po uradnih podatkih Urada za zaščito ustave nismo imeli več kot 270 
članov, so bili ANS/NA in vse njene hčerinske organizacije 7. decembra 1983 
prepovedani. Vendar je bila prvič v zgodovini zahodnonemške sestavne države 
Zvezne republike Nemčije prepoved organizacij neučinkovita. Michael Kühnen je 
na dan prepovedi sam povedal tovarišem in predstavnikom tiska:  
    
"Prepovedani smo. In kaj? Sieg Heil!" 



3 

    
Skupnosti, ki je nastala v letu boja in žrtvovanja, ni bilo mogoče preprosto 
prepovedati. Organizacije se lahko razpustijo, ljudje, ki so se zanje borili, pa osta-
nejo. Ostal je tudi čudovit občutek, da smo delali za skupno stvar pod enotnim 
vodstvom.  
    
Že po nekaj mesecih so morali vodilni zahodnonemški politiki priznati, da so s 
prepovedjo zadali udarec. Odziv je bil okrepljen državni teror proti Michaelu 
Kühnu. Proti njemu so ponovno uvedli preiskave, vlekli so ga pred sodišča, 
policija ga je ob vsaki priložnosti aretirala pod najbolj neverjetnimi pretvezami. 
Vedeli smo, da ne bo dolgo trajalo, ko bo Michael Kühnen spet izginil za 
rešetkami in zidovi demokratičnega mnenjskega zapora. Tudi on je to vedel, bil je 
na to pripravljen in pripravljen. Organizirani nemški nacionalsocialisti neomajno 
stojijo za Michaelom Kühnenom. Že samo to dokazuje, kakšno karizmatično avro 
ima Michael Kühnen in v kolikšni meri uživa zaupanje svojih privržencev. 
Nobenega dvoma ni, da bo tako tudi ostalo. Michael Kühnen se je že za časa 
svojega življenja zapisal v zgodovino stranke. In tudi če bi ga danes iztrgali iz 
naše sredine, bi njegovo ime ostalo nesmrtno, dokler bodo v Nemčiji obstajali 
nacionalsocialisti, z drugimi besedami: dokler bo obstajala Nemčija. 
    
O knjigi:  
    
DRUGA REVOLUCIJA je bila napisana v zaporu in ilegalno pretihotapljena. 
Prva objava naj bi bila v časopisu KRITIK VERLAG tovariša Thiesa 
Christophersena. Toda preden se je to zgodilo, je posredovala politična policija. 
Rokopis je bil zasežen, Thies Christophersen in Michael Kühnen pa obtožena. 
Čeprav je bila sodba razveljavljena, ker knjiga ni bila natisnjena, se je prvič v 
zgodovini zahodnonemškega sodstva zgodilo, da je sodišče poskušalo obsoditi 
moška, ki knjige še nista natisnila, a sta jo želela natisniti in razširjati. To je samo 
po sebi dokaz, kako eksplozivna je DRUGA REVOLUCIJA za vladarje v 
Zahodni Nemčiji. 
    
Kopijo rokopisa nam je uspelo pridobiti na pustolovski način. Fotokopije rokopisa 
smo nekaj časa razpošiljali v podzemlju, tako da bi se tudi v primeru obsežne 
policijske akcije ohranil vsaj en izvod rokopisa. DRUGA REVOLUCIJA je 
temeljno delo, teorija, ki je hkrati tudi pogled. Ne pojasnjuje le, zakaj in kako se 
borimo, temveč predvsem, s kakšnim končnim ciljem. Je program, izčrpen vodnik, 
kako je mogoče v tem času in v tej deželi proti vsem možnostim uresničiti 
nacionalni socializem. Hkrati pa je ta knjiga tudi vojna napoved klasičnim in 
novim sovražnikom gibanja, priznanje revolucionarnega značaja naše ideje. 
    
Odločilna pri tej knjigi ni le vizija, ki jo izraža, temveč tudi skladnost njenega 
prepričanja. Nič manj pomembno ni to, da jo je enostavno brati. V nasprotju z 
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dolgoveznimi razlagami nacionalnih piscev Michael Kühnen govori jezik svojega 
naroda in piše tako, kot govori. To je knjiga, ki jo lahko razumemo tudi, če nismo 
obiskovali univerze ali gimnazije. To je knjiga, ki bi jo moral, če je le mogoče, 
poznati in predvsem upoštevati vsak pripadnik naroda. To je revolucionarna knjiga 
in njeno širjenje je pomemben korak k velikemu cilju nacionalne in socialistične 
revolucije, k prenovi ljudstva in ideje. 
 
 

UVOD 
  
Sem nacionalsocialist.  
    
Sem borec, ne pa odličen govornik. In zagotovo ne pisatelj. 
    
Stara sem 23 let - nisem stara za spomine ali politične filozofije.  
    
Sem v mnenjskem priporu - nimam knjig in dokumentov, ki bi podprli moje 
pripombe. 
    
To pisanje bo zatrto - pogledi meščanskega sveta na tako imenovane "neonaciste" 
so preveč zakrknjeni. Brezmadežni banditi, politični rockerji, psihopatski potomci 
stranke plinske komore, takšni moramo biti v očeh naših sovražnikov, tako nas 
želijo ljudem prikazati rotacijske sinagoge sistemskega tiska - od Jüdische 
Allgemeine do Arbeiterkampf, od Springerja do UZ in od Vorwärtsa do National-
Zeitung. Dokazati, da smo drugačni, je ena od nalog te knjige.  
 To knjigo pišem kot borec, kot praktik, kot ustanovitelj in vodja mlade fronte, ki ji 
imam kaj povedati - in ne kot teoretski vetrni mešetar! Moj jezik ni bleda 
govorica, temveč krvava vera, zaradi katere sem zaprt. Nisem nepristranski, nisem 
objektiven in nočem biti, ker je na kocki prihodnost tega naroda, naroda, ki je ena 
največjih in najbolj pogumnih ras v zgodovini sveta, zdaj pa je šel na psu tako, da 
se človeku stisne srce.  
    
Ta knjiga želi obtožiti in obsoditi, dati izraz in obliko divjemu sovraštvu mojih 
mladih tovarišev, a tudi narisati novo in boljšo Nemčijo, v kateri so Nemci spet 
med seboj: svobodni, ponosni, srečni in združeni v ČETRTEM REICHU! 
    
O sebi nimam veliko povedati. Rodil sem se 21. junija 1955 v Bonn-Beuelu - 
deset let po razpadu Velikega nemškega rajha. Sem edini otrok družine iz 
srednjega razreda, ki je popolnoma zgrožena nad dejavnostmi svojih potomcev. 
Politika me zanima že od najzgodnejše mladosti in od 14. leta dalje imam za seboj 
precej razgibano politično obdobje:  
    
Bil sem podpornik NPD, ki pa je bila zame že od začetka preveč zmerna, in postal 
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sem prvi in verjetno edini nacionaldemokratski študentski predstavnik v Bonnu. 
Bil sem majhen aktivist Aktion WIDERSTAND, katere pozdrav uporabljamo še 
danes. Za kratek zgodovinski trenutek je bil W simbol enotnosti vseh nacionalnih 
sil v Zvezni republiki. Neuspeh Aktion WIDERSTAND je postal druga tragedija 
nacionalnega gibanja v samo petih letih, po neuspelem poskusu NPD, da bi 
preskočila 5-odstotno oviro. Spodletelo je zaradi strahopetnega filistrstva tako 
imenovanih "nacionalnih" reakcionarjev in - kot vemo danes - zaradi izdajstva 
prostozidarjev in sionističnih hlapcev, ki so se ugnezdili v nacionalnem taboru. Ne 
da bi kdaj spremenil svoja prepričanja, sem se iz taktičnih razlogov istočasno 
pridružil Junge Union, da bi se po nekaj tednih od nje odcepil, zgrožen nad 
ekskluzivnim karierizmom juniorjev CDU, ki so se zgodaj postarali. 
    
Po letu 1973 se je zdelo, da je gibanje prvič stopilo na nacionalno prizorišče. Sku-
pina mladih domoljubov, pripravljenih na akcijo - na začetku jih je bilo morda 400 
- je zapustila meščansko NPD in ustanovila Akcijo NEUE RECHTE (ANR), ki se 
je eksplozivno razširila. Tu smo fantje prvič srečali prave nacionalsocialiste, ki 
niso skrivali svojih prepričanj. Verjetno sem bil prvi, ki sem na svojem območju, v 
okrožju Rhein-Sieg, razdeljeval letake ANR. Vendar se je hitra rast ANR izkazala 
bolj za prekletstvo kot za blagoslov. Pojavili so se sektaši, razkolniki so dvignili 
glave in ANR je razpadla!       
    
Zame je vse razpadlo! Zdaj sem vedel, kaj si naj mislim o meščansko-
demokratskih in nacionalnih filistrih. Star sem bil komaj 18 let, pa sem že prestal 
štiri skupine:  
    
JN, mladinska organizacija NPD, nato Junge Union, Aktion W in nazadnje Aktion 
NEUE RECHTE. Takrat sem se imel za fašista, bil sem fanatičen občudovalec Be-
nita Mussolinija, katerega boj za oblast sem vedno podoživljal z vročim srcem! 
    
Kar me je takrat ločilo od nacionalsocializma, je tisto, kar ločuje vse tiste, ki ver-
jamejo v propagandne laži zmagovalcev:  
    
Nisem razumel, kaj so imeli nacionalsocialisti proti Judom. Preden sem se pri de-
vetnajstih letih prvič umaknil iz politike in se prostovoljno prijavil v Bundeswehr, 
sem storil še zadnjo politično napako: 
    
Prepričani fašist Michael Kühnen se je zaradi zmedenosti začel spogledovati z na-
cionalsocialističnim komunizmom nove (maoistične) KPD! Tudi ta čas je bil kra-
tek, vendar me je naučil spoznati, da na levici delujejo tudi mladi idealisti, ki si 
večinoma želijo najboljše. Od takrat naprej sovražim liberalno-kapitalistični sis-
tem, ki najboljše sinove tega ljudstva postavlja enega proti drugemu, da bi se rešil, 
in zločinski sistem boljševizma, ne pa preprostega, zgrešenega frontnega borca z 
drugo številko terenske postaje - tistega s srpom in kladivom. Kako bi se ta 
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pokvarjeni sistem začel tresti, če bi se le za trenutek združili mogočni revolucio-
narni tokovi z desne in leve in bi okupatorske hlapce v Bonnu, te pajdaše tujih in-
teresov, pometli v brezno! 
    
Od 1. 7. 1974 do 1. 9. 1977 sem bil prostovoljec v nemških oboroženih silah, moj 
zadnji čin je bil poročnik. Na različnih tečajih usposabljanja sem skoraj brez 
izjeme prejel dobre ocene. Skoraj dve leti sem se izogibal politiki, čeprav mi je 
včasih grozilo, da me bo moj temperament premagal. Šele z ustanovitvijo 
Aktionsgemeinschaft VIERTE PARTEI (AVP) sem spet videl politično priložnost 
in od začetka sodeloval pri organizaciji te nove desničarske stranke, ki je imela za 
volitve v Bundestag leta 1976 na voljo milijonski proračun. V Hamburgu so bile 
razmere še posebej ugodne, saj smo imeli "črno-belo-rdečo" deželno zvezo. V 
hamburškem deželnem izvršnem odboru AVP so bili od začetka vsaj štirje 
desničarji, od tega dva nacionalsocialista! Bil sem član tega odbora od njegove 
ustanovitve do končnega neuspeha volilne kandidature, najprej kot ocenjevalec, 
nazadnje pa kot namestnik deželnega predsednika in imenovani kandidat za 
Bundestag.  
    
Med tem angažmajem pa sem spoznal Wolfa-Dieterja Eckarta, takrat približno 35-
letnega diplomiranega inženirja in vodjo "prijateljev NSDAP". Eckart je "pionir" 
nacionalsocializma. Že v letih 1967/68 je začel pripravljalna dela za ustanovitev 
Lige nemških nacionalsocialistov (BDNS), ki je bila leta 1969 prepovedana. Ta 
človek me je utrdil v prepričanju, da sem na pravi poti. Če sem do takrat lahko 
rekel: "Na moji desni je samo zid", danes velja stavek: "Jaz sem zid!". 
    
Hamburg je trdnjava nacionalsocialistov nove generacije. Od konca šestdesetih let 
prejšnjega stoletja državni organi za zaščito evidentirajo obstoj "regionalno 
pomembne skupine NS". Nacionalsocialisti so pod spreminjajočim se vodstvom in 
z vedno novimi imeni iskali realno in legalno pot iz geta stare reakcionarne 
desnice. Najprej pri JN, nato v Standarte 17. Juni in nazadnje kot Freizeitverein 
Hansa, predhodnik Aktionsfront Nationaler Sozialisten. V NSDAP/AO, Gau 
Hamburg, so se mladi in stari nacionalsocialisti od leta 1971 prav tako borili za 
odpravo prepovedi NS.  
    
Zato so bili pogoji ugodni, ko sem 8. maja 1977 ob podpori dveh tovarišev 
organiziral prostočasni klub Hansa, da bi nacionalsocializmu v Hamburgu dal nov 
zagon in novo strategijo. Začela se je pot iz anonimnosti med ljudi. Z vedno 
novimi idejami je bila sprovocirana državna varnost, tisk je bil prisiljen poročati in 
ljudstvo je končno izvedelo: MI SMO ZADNJI! 
    
Pot je bila naporna, zaznamovana z aretacijami in preiskavami, izgubo služb in 
domov. Teror se je stopnjeval, sistem se je boril proti njemu. Od januarja do julija 
1978 so me osemnajstkrat aretirali, nazadnje so me odpeljali v pripor. Vendar 



7 

nisem storil nobenega kaznivega dejanja 
:     
Ljubim svoje ljudi, spoštujem Adolfa Hitlerja in govorim svoje mnenje - zato 
grem skozi zapore demokratov!  
    
Vendar ne grem sam. Za menoj in drugimi voditelji narodnih in socialističnih 
bojnih enot je že na stotine mladih tovarišev, ki se ne ustrašijo nobenega 
tveganja, ki so pripravljeni žrtvovati svojo prihodnost, svojo mladost, celo 
svoje življenje za svoj narod, če bo treba! Najprej so prišli 18-20-letniki, zdaj 
pa naše prapore že prevzemajo 14-16-letniki. In vsak dan jih je več. Kmalu jih 
bo na tisoče:  
    
Svastika in judovski zaščitni paragrafi bodo padli in nacionalsocialistična 
nemška delavska stranka bo spet držala usodo našega naroda v svojih rokah! 
Za ta dan živimo, za ta dan se borimo, za ta dan umremo! Mi, mladi domolju-
bi, tako vodstvo kot privrženci, nočemo biti nič drugega kot služabniki prihaja-
joče NSDAP, ki se že bori v podzemlju in bo nekega dne ponovno posegla v 
zgodovino! 
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